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3agauu Ao pelieHuns:
3aodaua 3. I'py3zo060port ckinana pasexn 160000 T B mecsir. Uepe3 ydacTOK KOMIUIEKTOBAHHUS TTPOXOIUT
30 % rpy3oB. Uepes oTrpaBoYHYIO 3KCIeuIuo 3a Mecsl mpoxoaut 46000 T rpy3oB. CKOIbKO TOHH
IPY30B B MECSL IPOXOJNUT HANIPSMYIO U3 YJacTKa XpaHEHUs Ha ydacTok rnorpysku? Ilpumure Bo
BHHUMaHUE, YTO U3 Y4aCTKa KOMILJICKTOBAHHSI B OTIPABOYHYIO SKCIICTUITNIO B MecsI] mpoxoaut 16000
T.

Pemenue:

['py30n0TOK MPOXOAIINI Uepe3 y4acTOK MPUEMKU:

160000 * 30 / 100 = 48000 u3 kotopsix 16000 T mocTynaeT rnocjie NpUEMOYHOMN SKCIEIULINH,
CJIEZIOBATEINIbHO, HAMIPSIMYIO U3 yYacTKa pa3rpy3KH Ha Y4acTOK XpaHEHHs MOCTYTAeT:
Q1=Q-Q2-Q3 (1)

rae Q1 - o0bem rpy3a, HanpAMYIO MOCTYHAIOIIUI U3 y4acTKa pa3rpy3Ku Ha yU4acTOK XpaHEHUs,
Q-00muii Tpy30000poT,

Q2 - 06weM rpy3a , MPOXOAAIINHA Yepe3 MPUEMOYHYIO SKCIIECIHIINIO,

Q3 - rpy30M0TOK, IPOXOAAIINN YEPE3 YUaCTOK IPUEMKH.

160000-46000-32000 = 82000 T

3aoaua 4.

Kommanust mMeeT CKIaacKoe HoMeleHue miomanso 3 500 Mm% B xotopom xpanurcs 10
HAaUMEHOBaHUN accopTuMeHTa. ['010Bo# Tpy30060poT coctapnseT 12 000 T. ToBapsl, A0S KOTOPBIX B
CTPYKTYpE TOJI0OBOTO Tpy30000poTa Hanbosee 3HaunTenbHa: ToBap A — 30 %, b — 28 %, C— 10 %.

PaccumnraiiTe KOMMYECTBO TOBAPOB (B TOHHAX C YKa3aHUEM TPYIIN aCCOPTUMEHTA), IPOXOJISIIee
HaAIpPSIMYIO U3 y4acTKa pa3rpy3KH B 30HY XpaHEHUS U OTOOPKH, €CIIH U3BECTHO:

- YTO M3 yYacTKa pasrpy3KH B MPUEMOUYHYIO IKCIIeIUIINIO TToctymnaet 15 % toBapa 4, 10 % — B
us55%—-C;

- yepe3 ydyactok npueMku npoxoaut 800 t/rox toBapa A, 400 1/rox — B, 320 t/rog — C;

- HaAIpSIMYIO U3 MPUEMOYHOU IKCIENUIIMA HAa Y4YacTOK MPHUEMKH mocTymaeTr 50 1/rox
toBapa A, 60 t/ron — B, 230 1/rox — C.

Pemenue:

Paccmotpum nepemeriienre BHyTpY CKJIajia ToBapa A:
1) nons toBapa A4 B cTpykType romoBoro rpysoobopora cocrasiser 30%, T.e. 3600 T/rox;
2) W3 y4acTKa pasrpys3Kd B IPUEMOYHYIO SKCIEMUIMIO TIocTymaet 15 %, T.e. 540 1/rox;
3) u3 yyacTka pasrpy3Kd Ha y4acTOK NpPUEMKH mocTymaer: 540 — 50 = 490 1/rogx;

4) takuM 006pa3oM, HAIIPAMYIO U3 y4acTKa pa3rpy3Ku B 30HYy XpaHeHus nocrynaet: 3600 —
800 — 490 = 2310 1/rox.

PaccmoTpum nepemMenienue BHyTPH CKJIaja ToBapa B:

1) nons tosapa B B cTpyKType romoBoro rpysoobopora cocrasiser 28 %, T.e. 3360 1/rox;
2) W3 y4acTKa pasrpys3KH B IIPUEMOYHYIO SKCIEAUIMIO TocTymaet 10 %, T.e. 336 1/rox;
3) u3 yyacTka pasrpy3KM Ha y4acTOK IPUEMKM MOCTymaer: 336 — 60 =276 1/rox;

4) takum 006pa3oM, HATIPAMYIO U3 y4acTKa pa3rpy3ku B 30HYy XpaHeHus nocrynaet: 3360 —
400 — 276 = 2684 1/ron.

PaccMoTpuM nepemMenieHne BHYTpPH cKJ1aja ToBapa C:

1) nons toBapa C B cTpyKTYype rofoBoro rpy3oo6opora cocrasiuser 10%, t.e. 1200 1/rox;
2) W3 y4acTKa pasrpy3KH B IPUEMOYHYIO SKCIEMUIMIO TOCTYyHaeT 55 %, T.e. 660 T/rox;
3) u3 yuacTka pasrpys3ku Ha y4acTOK HPUEMKHU nocTymaet: 660— 230 = 430 1/rox;



4) takum 06pa3oM, HAIIPAMYIO U3 y4acTKa pasrpy3Ku B 30HYy XpaHeHus nocrynaetr: 1200 —
320 — 430 =450 1/rox.

3aoaua 5.

Kommanuss ¥MeeT CKIaickoe moMmemenue miomansio 2700 M, B KoTopoM xXpamstcs 18
HAaUMEHOBAaHUN accopTUMeHTa. ['010Boi rpy30000poT coctapnsier 14 000 T. ToBapsl, 107 KOTOPHIX
B CTPYKType T'OJIOBOTO Ipy30000poTa Hambosee 3HauntenbHa: ToBap 4 — 17 %, B — 13 %, C — 8 %.
PaccunraiiTe KomM4ecTBO TOBapoB (B TOHHAX C YKa3aHHEM TPy acCOPTUMEHTA), MPOXOJSIIee
HaIpsIMYIO U3 YYacTKa pasrpy3Ku B 30HY XpPaHEHHS M OTOOPKH, €CIIA U3BECTHO:

- YTO M3 YYacCTKa pa3rpy3Ku B MPUEMOYHYIO dKCIIeuIMIO noctynaeT 4 % ToBapa

A4,6%-Bu3s%-C;

- yepe3 ydacTok npuemku npoxoaut 1 200 1/roq ToBapa A4, 400 t/rox — B, 200 1/ron
—C;
- HANpsMYI0 W3 TPUEMOYHOH JKCIETUIIMA Ha YYacTOK MPHEMKH TocTymnaer 17 /rox
ToBapa A, 45 t/ron —B, 170 t/roq —C.
Pemenne:
PaccMmoTpum nepemenienre BHYTpH CKJIaia ToBapa A:
1) nons toBapa A B cTpykType romoBoro rpysoobopora cocrtasiser 17%, t.e. 2380 t/rox;
2) W3 ydacTKa pasrpys3KH B IIPUEMOYHYIO SKCIEAUIMIO TTocTynaeT 4%, T.e. 95,2 1/rox;
3) u3 ywacTka pasrpy3KM Ha y4acTOK IIPUEMKH mocTymaer: 952 — 17 = 78,2 1/ropx;

4) takuM 006pa3oM, HAIIPAMYIO U3 y4acTKa pa3rpy3Ku B 30HY XpaHeHus nocrynaet: 2380 —
1200 — 78,2 = 1172,8 t/ron.
Paccmorpum nepeMenienue BHyTPH CKJIaja ToBapa B:

1) nons ToBapa B B cTpykType romoBoro rpysoobopora coctasnser 13 %, T.e. 1820 1/rox;
2) W3 ydacTKa pasrpy3KH B IIPUEMOYHYIO SKCIEIUIMIO TTOcTymaeT 6 %, T.e. 109,2 1/rox;
3) u3 ywacTka pasrpy3KM Ha y4acTOK IpUeMKH mocTymaer: 1092 — 4 5 =105,2 t/rogx;

4) takuM 00pa3zoM, HATIPAMYIO W3 y4acTKa pa3rpy3Ku B 30HY XpaHeHus nocrynaet: 2380 —
400 — 105,2=1874,8 1/ro.

PaccmoTpuM nepemeneHue BHYTPH ckJjiaaa Topapa C:

1) nons toBapa C B cTpyKType rofoBoro rpy3oo6opora coctasiuser 8%, 1.e. 1120 t/rox;
2) W3 ydacTKa pasrpy3KH B IIPUEMOYHYIO SKCIEMUIMIO TTOCTymaeT 35 %, T.e. 392 1/rox;
3) u3 yuacTka pasrpy3ku Ha y4aCTOK HPHEMKH mocTymaet: 392— 170 = 222 1/rox;

4) takuM 006pa3oM, HATIPAMYIO W3 y4acTKa pasrpy3Ku B 30HYy XpaHeHus nocrynaet: 1120 —
200-222 = 698 1/ron.
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